18848t L Mg

1|@]2|@]3|@|4|0]|5|@
6l@|7|®|8|0]9 | @100
11| @120 13|@|14|®|15]| @
1613 |17|@ 18| @ | 19| ® | 20| @

21| @ | 22)12 | 23|22 | 24|16 | 25| 28
26|40 | 27 1225| 28| 30 | 29| 27 | 830|147

1. 4% @

[2A %] #EA50 FEEES FW
EN=P(X=1)+P(X=2)+P(X=3)

1 4
1757
2 @ 4
—i (xfl(erll 1\/z+ 3+2) 9. 4—g
x—1 -
3. 381 @
[314]
5 n
>< p—
_ axgtiog 0% (6)
11m76n+5n = lim sy
1+(E)
= 6a =4
P
3
4.90
2 1
(ab)? (f( ): x3°

BIEANE] $AFF & FEH
Foldl @4 Aol ue g uAE vehhu
a3y P
! ! ! !

A, — A . — A — A — A

fHa) =a0
2017( ) f4>( )lR( ) 2
)=f

ng
F21(3 X (3) = f1(3) =4
apeba] f2R(2) + 7 (3) =2+4=6

6.9 @

P(ANB)=2P(ANB°)
P(A)xP(B)=2P(A)xP[B¢) (-
=d)

A B=

P(B)=2P(B°) (~~ P(A)=0)
P(B)=2(1—-P(B))
3P(B)=2, P(B):% a
® PACNB)= b, P(AC)xP(B)= -
c 2 1
el A P( )ngﬁ
cy_ 1
P(A )7§
i _p(ACy_q_1_ T
P(A)=1-P(A%)=1 =3
7T4% ©
L. P(ANB)=P(A) - P(BlA)
= P(B) - P(A|B)
8AE O
HA47) e AAS-He] ‘S xgke Ak
< A
A47h e AAg-Hol Fael A B

32}

PB)=P(ANB)+P(A°NB)
1 1. 9 1
7><7 - P
10721075
_ 1. 9_ 2
20 50 100
1
_P(ANB) _ 20 _ 5
P(alB)= PB) 23 23
100
9. 4% @
A%} 2709 AL @AA ool & /) e, B ¥
A @ W WA ddo] & W e EL
2 1 1
7><777
472 4
A%} 2709 AL AA okde] ¥ /) Lo, B ¥
A% F W WA Fdo] & W e FEe
1.2 1
7><7:7
4748
web Fake gEe
1
8 _ 1
1 1

10. [FA %] Pyt 2z 44
ol &3]
y=(z—1)—4(z =1)
y jue
3
y=Vr+i+1
[E— 1
—4 O 1 3 T
,4
YoM a=4, b=10]2& f =+Vz+4+10]aL
f@) 9 485 f 2)=(2—1)*—4(z =1) o]tk

g y=r(z)9 2eZe} o A y=f'(2)9
a#ze] wye g y=f""(x)9 2z AA
y==z9 w3} g},

(z—1)? —4=z, 22—32—3=0

:%(” r=>1)
. 3+ V21 3+4021
~(pg)= o T o

b p+g=3+ V21

1.8
P(X=0)+P(X=2)=10]2&
gEHs x9 FEEYEE U9 2

=3

X 0 2 H

P(X) a b 1
E(X)=20°131 E(X*)=2%=4b o|B&
V(X) = E(X?) — {B(X)}*=4b— 4b*

wekA] {BX)) =2V(X) oA
4p* =2 (4b—4*), b=2—2b

128 @ A 2 D
Folx =4 Byl X c

o A

a=1l,b=1 |

ol /E g H
=z} nol G

o & o

a"<VO|ER a<b
0<a<b<l EE 1<a<b v,
1) m>nol™ o™ >d", b >b"0] L,
i) m<nol®™ o" <a", b" <b'O]T}

ahd], i), iDE EF Fold A B
ol
0<a<1<b

FolA ZHNA <Ol EE n<mo]



o]

O] L[H am <ano] /(é

oF 3}aL
Yook

n<m
o] Aol A 0<a<1<b m>no|T}

13.80@
b, =n, ¢, =n+pP|et W
Ebk rL(n+1)7
2
Eck (n+1 (n+2)_1: n®+3n+1 ol m
2 2
=
n? n?
l1m——hm =2

n—co

a9

2
n

I L

k=1 =

Eﬂ zn:bk < iak < i(:k-o]'g‘i
k=1 k=1 k=1

2 2
n n

n >
b,
k=1

) n
Y
a
k
k=1

14.[%A9%] BA9] 9, ], th$-

T mn
E“k Z Ck
k=1 E=1

=2

£ oldjste] FE3}7]

p=qOEE PC Q- a
~p=qolB& PCcC Q- ©
~r=polR& RCC P ®

Q,
-

L.

QX PUPYC QOlBRE U=Q-@

©@9M RYcPc @

QA POc ol (3)

(wre) P={1,2}, R=1{2, 3},
Q=1{1,2,3}9 d,

R—-P=RNP={2}> o (A%

. @94 ROUPIC QeI (B
meEbd &2 A 1, ©
15.3¢ @
X_ —
PUX= o) P( z m)
:P(Zg z—m
o
PY=y) = Y—am - y*am) ons
o N Y Y
y—am
Z=
7
m am
hAA — —=— = Vb @
o Vo a= b
(theld 1=P(X<1)+P(Y=2)
X—m 1—m Y—am 2—am)|
=P < +P|—= a
o g ( \/bo \/ba
=P(Zg 17m)+P(Zg 2= am
a \/b(f
1-m 2—am _
ol e s @
o bo
D, @% dAgste] =W a=2, b=4 ot}

16. [A9E] 59 & g 32

n=a, x10™+ -+ +a,x10°+a, X 10+ ),

f(am><10'”+ +a2><102+a1><10+a0)
=f(a, x10" 1+ -

m

- tay < 10+a,)+a,
+02)+ a; +ag

m

=f(a,, x 10" 2+ -
=a,,+ - +ay+a, +a,
f(n):a + - +ay,ta, taq
o, f(o0) =1 ()
v (f e 1(999) =£(27) =9 ()
c. (W) n=159 u, f(n) =6°]#
w7} ebut. (A3)

Heh] e Ae 1, o

W nd 69

,C 2" oz

n—2r=2 (n=2, 3, 4, 5, 6)elA
n=3, 5 W, n—2r=2% wH= A r @

o] EAskA wonw r?ae FASA gtk
n=2, 4, 64 4, n—2r=2% WF3= ro g
771 (), 1, 20m=, z? g9 Ase
5Cot 4Cy +4Cy =144+15=200|t}.

18. 3% @

[EAYE] FRENFEE 2439 BANAY
Hol & 48299 @ el 2olg [, ole} sia
H,. o & 4289 @ Wl 28 I, o2

Sl =AX ] Asistas,
V3

ln+1 Tlnoﬂ}v]

_ ﬁ)Q 9
Sn+173X(T Sn TGSn
4 {8}

2

51:T3>< @ ><6><37§f;\/§011 T

7t

9

E‘ﬂ—?. |5 oltt.

27
327 o1

9 14
16

19. [BA9E] #9354 TR 292 33
< 43 EAFHZN)
(ZhelA 5‘]“'0 {yly>2}el
WhelA @5 = aaRsadne 2o
EEESS :w 2.
y= \/3—_.”L‘+9
Ty

g Y8, =

n=1

3

el &
del A U s n(0)=
g, Uel Q2 FolA
Ael mhE v Aelel B
s X,

Mz o

6!0] T},

Al C7F L&

7%t}

kA i?.%HHxiH Aol 93

n(Xny°nz°)

=n(0)—n(X)—n(Y)—n(2)
+n(XN Y)+n(YN2)+n(ZNX)
—n(XNYNZ2)

=6!—3x5!+3x41—0

=41(6X5—3x5+3)=24x18=432



2.2 @
v
an?
| _—
"
0 »? an* T

y=kVa 7k (4n? )& A
=k« Van? oA k—%
y=kVz 7t (% 4n?)e Ayw
i’ =k- \/701“1

L y=kvVz 7t Fo1R AAZ Y vh)Ed
%ns k< anolofof Tt
=54 1
%SkSQOO]Ei a; =20-2=18
Conel 859 1)

1 7
a, —4n*(5(n+1)71)— 5n+5

15

a,.,=4m+2)— 5

1 7
2(n+3)*1) 5+
nol A5 o
a, = 4n—(%n)+1 = %n-‘rl

1 7
an+2:4(n+2)7(5(n+2))+1:5n+8

- a’u+2 —a, =7

=. Eak Zazk 1+Za2k

=1 k=1
i((?kl )+E( 2k+1)
= k=1
=200
22, [EAGE] J¥ i 94¢ oldse AN
38171

Wl thojo] el AN B={3,4,5}

weEb] BE U4 g 12

(gal)

A—(A-B)=A4an(anB9)°
=4n(4°UB)
=g U(4ANB)
=ANB

S ANB=1{2,3,4,56}—1{2.6}={3,4, 5}

meb AN B BE 92 Fe 12

23. A 22

a b el FH sleetel E Hob 1}
EOI"E‘
n o] e 33 =97

71 a7k 430l
(i) a7t 27} A&
aab, aac, baa, caa —f,—,

(ii) a7} 370 A5 4

= A9E A7

éi&

aaa =, 17
ueba,  FA THsE dele  fe
27— (4+1) = 2271
24. & 16
S —mA REFEY ol £
n=1
A=
. aVL
lim— =0
n—>00 4”
(Fo1x A)=1lim v
**#z)
_ 4
= l_16
4
25. @ 28
limM:EﬂiW
r—2 X 74
2wl (BE)—=00]22 (EAH)—-09]
ojoF st}
= lim{fz+1)—8}=00]c]o}F & n=
r—2
f3)=38
r+1=t2 FTow
. f@)—=fB) f@&)—r@3) 1
lﬁl? Pgi—g AmTE g xlimy
:Zf (3)=
f3)=20
f@)+f(3)=28
26. § 40
a7t d&E EXH] w2 %o de F
A&
bek st (& a = 1)
5 a7k AR
b=1, 7F AR s

L (a7} B5)

WB=106=8=4=2=1
9=3=19=9=4=2=1
wbA | 10k =10x M (33, 79) = 400]t}.

3

27. B 225
EHE pel EH"J MR

p p
[p 1964 300 196\/ 300 }

o] W, Folx AgFzke] [0.701, 0.799]
olmg

AE T G

2p=0.701+0.799
. p=0.75

3008 A FAA
=S usk st

ge data

o[ 8A o]l

de - ojmz X g

& e 300 300

L X=225

28. 4% 30

ul A

Sal IS

o
c,o&.
L

3
of

f,:o:

o bR AN AL e
(A,B-,C) t (bie.d), (e.db), (d,c,b)
f_\:lc 37},(]01U:‘_1:%:%

=~ 10(p+¢) =10(2+ 1) =30

. [BAIY=] AREY 43S B89 BAHA]
f@)=2*+az’ + bz +c (F, a,b,cE 2F)
El
(7hell eJste} ¢=0

=32+ 2az + b oA
(L})Oﬂ ol&te] a=—
2)=32"— 120 +b=3(z—2)"+b—12
(thell 9Jste] b = 9olx

fla )dl‘:/:;(IB*G.TQ*‘rbI)d.T
0

RN

N

~

N =
Arigri

G

BN
o)

3

~

n 3
I AP S
—[4 2x +2x]0
__ 135 9 _ 27 .
== + 3 > 1 (v b=9)
b=99 W, Axg m= 2
webA dm = 27
30. A1 147
[814]
wep y=f(z)o ad=h 38 shiw skavk,

g(t)7 Bk e

Bipol At Alolut,

gt)=2

g(#)=0



olt)=2
olt)=1
alt)=2
glt)=0
we y=fz)e ez F Qe S5 el
F9He AT xR y=fz)o 22t F A
o 59t A, g(t)7h #A5e He 3ok

g(t)=2
g(t)=4
g(t)=2
g(t)=0
et y=f(r)e zeize % Ao F54e G54

< 2
fl@)=(z—a)(x—B)* +kolaL, F%qke] 3ojofo}
duz k=3, f(z)=39 & 2o 0 o=z
f(,’IJ)=,’L‘2(,’IJ—()[)2+3
f’(:zt)=2x(x—a)2+2x2(x—a)=2x(x—a)(2x
ol A

« 044
(F9a=f 5): 1—6+3 =19
Sa=t14
add, a=—4od f'(3) > 0oluz a=4
Yy Y
————— 19 19—
1 3 3
—JL -2 0 x [¢] 2 4 x

fl@)=22(z—47+3, f(—2)=4x36+3=147

—a)=0




